

## Sistema Operador de los Servicios de Agua Potable y Alcantarillado del Municipio de Tlatlauquitepec, Pue.

## **CLAVE 920-01**

## CREACION DEL COMITÉ DE ETICA

Y RELACIONADO CON EL CODIGO DE ETICA PARA EL SISTEMA OPERADOR DE LOS SERVICIOS DE AGUA POTABLE Y ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE TLATLAUQUITEPEC., DE ACUERDO AL ARTICULO 134 DE LA CONSTITUCION POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS. EL ARTICULO 108 DE LA CONSTITUCION DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE

PUEBLA.
EL ARTICULO I DE LA LEY GENERAL DE RESPONSABILIDADES ADMINISTRATIVAS.

SE ESTABLE Y SE CREA CON LAS SIGUIENTES PERSONAS Y CARGOS.

MTRA ISABEL DURAN SALGADO PRESIDENTA DEL COMITÉ LIC.CRISTINA ROMERO VILLEGAS SECRETARIA EJECUTIVA

C. DEMETRIO SANCHEZ HERNANDEZ VOCAL DEL COMITÉ

C.ANGEL GUZMAN ISLAS VOCAL DEL COMITÉ

C. AMADO RIVERA RUIZ COMISARIO DEL COMITÉ

S.O.S.A.P.A.TLAT.
Tlatlauquitopec, Pus.
CEASPUE CONACUM

FIRMAN DE CONFORMIDAD Y DE COMUN ACUERDO LOS INTEGRANTES, HACIENDO LA PROMESA DE CUMPLIR FIEL Y CABALMENTE CON EL CONTENIDO DEL CODIGO DE ETICA Y EL COMITÉ RESPECTIVO.